
Tájékoztatás 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testületének 
 
Tárgy: Tájékoztató az Európai Autómentes Nap 
megvalósulásáról 
Melléklet: 7db fotó a rendezvényrıl 

 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
 
A 172/2012.(V.31.) határozatban a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testülete úgy döntött, 
hogy csatlakozik a 2012. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülı Európai Mobilitási Hét 
kampányhoz és 2012. szeptember 21-én Európai Autómentes Napot szervez. 
A szervezés lebonyolításában a Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány mőködött közre. A 
lebonyolításhoz szükséges forrásokat támogatóktól győjtötte össze. 
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány kérelmet nyújtott be Békés Megyei Önkormányzat 
Képviselı-testület Ügyrendi, Mezıgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottsága 
részére, amelyre jelzés a mai napig nem érkezett. 
A támogatók és személyes segítık részére több mint 70 köszönılevelet küldünk ki, akik anyagi vagy 
természetbeni támogatásukkal hozzájárultak a program sikeres megvalósításához.  
A plakátokon meghirdetett programok maradéktalanul megvalósultak. A „Mozdulj a jó irányba” 
szlogennek megfelelıen a már bevált programokon kívül környezetvédelmi feladatok (a szelektív 
hulladékgyőjtés fontossága), elsısegély bemutató ambu babán, tőzoltóautó bemutatása, a mozgás 
öröme – népi játékokkal oldottuk meg, a feladatokban résztvevık almát kaptak. A legnagyobb 
tömeget megmozgató III. Gurul Ványa felvonulás volt, amelyen 706-an vettek részt. Így a tavalyi 
614 regisztrált résztvevıvel büszkélkedı rekord az idén megdılt. 
A megvalósult eseményrıl elmondhatjuk, hogy civilek, vállalkozók és intézmények összefogása 
nélkül nem valósulhatott volna meg.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet a tájékoztatást tudomásul venni szíveskedjenek!  
 

Kelt.: Dévaványa, 2012. október 01. 

 

      Tisztelettel:      

 

                      Dékányné Szalai Katalin 

                                            ügyintézı 

 
 

 
 
 
 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 


